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Puntos 16,00/20,00
Calificacién 8,00 de 10,00 (80%)

Pregunta | En comparacion con la citologia convencional, la citologia de base liquida...
Correcta

Se puntia 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00 a. es mas sensible.

b. no hay diferencias entre ellas.
c. es mas especifica.
d. muestra una tasa inferior de muestras insatisfactorias v

Pregunta 2 En general, en una poblacién determinada, ¢a qué edad se produce la mayor prevalencia de
Correcta la infeccién por el VPH?

Se puntaa 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

a. Enla adolescencia, justo después de las primeras relaciones sexuales

b. Alrededor de principios de la veintena, algunos anos después del inicio de relaciones v
sexuales, cuando el nimero de parejas sexuales en general es mds elevado

c. Cercade la treintena, cuando las mujeres dejan de usar preservativos al estar en
relaciones estables.

d. Ninguna de las anteriores ya que la prevalencia no varia segin la edad

Pregunta 3 éCudl de las siguientes pruebas NO SE PUEDE realizar en muestras recolectadas en medio
Correcta liquido?

Se punta 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

a. Citologia de base liquida

b. Pruebas de ARN para el VPH

c. Citologia convencional v
d. Pruebas de ADN del VPH
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Pregunta 4

Incorrecta

Se puntaa
0,00 sobre 1,00

Pregunta B
Correcta

Se punta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Se puntda
0,00 sobre 1,00
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El seguimiento sin tratamiento de HSIL/CIN2+...

Seleccione una:
a. se asocia a un indice elevado de complicaciones
b. nunca se recomienda debido al alto riesgo de progresion a cancer x

c. solo se recomienda en mujeres embarazadas, en las que el tratamiento puede
retrasarse en el posparto

d. solo es aceptable en algunas situaciones muy especificas bajo un seguimiento estricto

Una prueba de cribado debe ser:

Seleccione una:
a. Precisay fiable
b. Aceptable y segura
c. Sencillg, barata y accesible
d. Todas las anteriores son correctas v

¢Cudl de las siguientes afirmaciones es FALSA sobre el proceso de carcinogénesis?

Seleccione una:

a. Existen algunos factores, como el consumo de tabaco, asociados a la progresion de
infeccién a lesiones o cdncer.

b. La mayoria de las infecciones por el VPH remiten por si mismas.
La mayoria de las lesiones CIN3 progresan a cancer. v

d. Se sospecha que el proceso de carcinogénesis estd desencadenado por las
oncoproteinas E6 y E7.

éQue prueba de triaje estd mas validada en cuanto a su precision diagnéstica en un
programa de cribado poblacional?

Seleccione una:

a. La citologia v

b. La deteccién de los 14 VPHs de alto riesgo
c. Lacargaviral
d. Lainspeccién visual con écido acético

En general, la colposcopia ha demostrado tener...

Seleccione una:

a. Alta sensibilidad y baja especificidad para HSIL/CIN2+ en el punto de corte de la X
“colposcopia de impresién de alto grado”

b. Alta sensibilidad y alta especificidad en el punto de corte de la “colposcopia de
impresion de alto grado”

c. Media sensibilidad y alta especificidad para HSIL/CIN2+ en el punto de corte de
“cualquier anomalia colposcépica”

d. Alta sensibilidad y baja especificidad para HSIL/CIN2+ en el punto de corte de "cualquier
anomalia colposcépica”
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Pregunta 9 El manejo recomendado de una mujer con una citologia liquida insatisfactoria es
Incorrecta
Se puntda Seleccione una:

0,00 sobre 1,00 a. Repetir citologia después de 2-4 semanas

b. Repetir citologia después de 2-4 meses
c. Readlizar una prueba réflex del VPH
d

By C son correctas x

Pregunta 10 El VPH causa todos o algunos, de los siguientes tipos de cancer:
Correcta

Se puntaa 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Cancer de cuello uterino
b. Otros canceres anogenitales como cancer anal, vulvar, vaginal y de pene
c. Cdnceres de cabeza y cuello, como cavidad bucal, laringe y orofaringe

d. Todas las afirmaciones anteriores son correctas v
Pregunta 11 éCudl de las siguientes afirmaciones sobre los requisitos que debe cumplir una de las pruebas
Incorrecta de cribado del cancer es FALSA?
Se puntaa
0,00 sobre 1,00 Seleccione una:
a. Debe tener una alta especificidad incluso si implica baja sensibilidad.
b. Debe ser accesible para toda la poblacién diana.
c. Debe ser una prueba fiable y precisa.
d. Debe ser asequible desde el punto de vista econdémico, aceptable, causando las X
menos molestias posibles y no causar complicaciones.
Pregunta 12 éCudntos cdanceres se estima que son causados por el VPH?
Correcta
Se puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Alrededor de 700.000 v
b. Alrededor de 1 millén
c. Alrededor de 400.000
d. Alrededor de 200.000
Pregunta 13 El VPH hace referencia a...
Correcta
Se punttia 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Virus del papiloma humano, un Gnico virus

b. Virus del papiloma de alto riesgo, mds de 200 tipos de virus
c. Virus del papiloma de alto riesgo, un Unico virus
d. Virus del papiloma humano, mas de 200 tipos de virus v
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pregunta 14

Correcta

Se punta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15

Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16

Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

pregunta 17

Correcta

Se punta 1,00
sobre 1,00

pregunta 18
Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00
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éCuadl es el valor predictivo negativo de una prueba de cribado?

Seleccione una:

a. La probabilidad de que un sujeto con un resultado negativo en la prueba tenga la
enfermedad.

b. La proporcién de sujetos con enfermedad (clasificados como positivos) correctamente
identificada mediante la prueba de cribado.

c. La proporcién de sujetos sin enfermedad (clasificados como negativos por la prueba de
referencia) identificado correctamente mediante la prueba de cribado.

d. La proporciéon de negativos reales (es decir, sujetos sin enfermedad real) entre los v
identificados mediante la prueba como negativos.

¢ Cudl de las siguientes afirmaciones en relacion a la presencia de células escamosas
atipicas en las que no puede descartarse una lesién de alto grado (ASC-H) es VERDADERA?

Seleccione una:
a. ASC-H es un resultado de cribado citolégico muy poco frecuente

b. Elriesgo de HSIL/CIN2-3 y céncer de cuello uterino es mds bajo en mujeres con ASC-H y
VPH negativas respecto a las VPH positivas

c. Debe realizar-se triaje mediante pruebas del VPH

d. Ay Bson correctas v

Que indicador es mas importante para evaluar una prueba de triaje?

Seleccione una:
a. Su valor predictivo o riesgo de lesion v
b. Sucoste
c. Suaplicacién en auto-toma
d. Su sensibilidad

é¢Qué prueba de triaje es la recomendada ante un resultado de citologia ASCUS?

Seleccione una:
a. Prueba de VPH v
b. Repetir la citologia
c. Metilacion
d. Ninguna de las anteriores

Acerca de la prevencion del cancer, ¢cudl de las siguientes afirmaciones es CIERTA?

Seleccione una:

a. Los esfuerzos de prevencion secundaria tienen como objetivo reducir la incidencia de la
enfermedad.

b. Eluso de la prueba del VPH en un programa de cribado del cdncer de cuello uterino es
un ejemplo de prevencion primaria.

c. Elcribado se centra en la deteccién de la enfermedad en un estadio clinico

d. Eluso de la citologia en un programa de cribado del cdncer de cuello uterinoesun ¥
ejemplo de prevencién secundaria.
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pregunta 19
Correcta

Se punta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00
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Prevalencia del VPH en lesiones precancerosas

Seleccione una:

a.

b
c.
d

No hay ningln patrén

Disminuye con el aumento de la gravedad de la lesiones

Es siempre del 100 %

Aumenta con el aumento de la gravedad de la lesiones v

El proyecto de estandarizacion LAST recomienda la aplicacion de inmunotincion de p16 en el
siguiente contexto:

Seleccione una:

a.

Para ayudar a distinguir HSIL de imitaciones de lesiones precancerosas como
metaplasia inmadura

para complementar la evaluacién morfolégica de las muestras de biopsia interpretadas
como <LSIL con alto riesgo de que se pasen por alto lesiones de alto grado en funcién de
pruebas anteriores, como una prueba de Papanicolaou o una prueba de VPH

Para ayudar en el diagnéstico de HSIL (CIN2) frente a LSIL (CINT) en casos
morfolégicamente equivocos

Todas las respuestas anteriores son correctas v

<« Material on-line // M4C Gestién de Cribado: Manejo Clinico [ Seguimiento Después de Tto.

Ira..

Material on-line // M5 Uso de la Autotoma de Células Cervicovaginales »
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